

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

на фонд оценочных средств по профессиональному модулю ПМ 01. Документирование хозяйственных операций и ведение бухгалтерского учета активов организации для студентов, обучающихся по программе подготовки специалистов среднего звена 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет очной и заочной форм обучения ГБПОУ ИО «Бодайбинский горный техникум»

Фонд оценочных средств по профессиональному модулю ПМ 01. Документирование хозяйственных операций и ведение бухгалтерского учета активов организации разработан в соответствии с требованиями федерального государственного образовательного стандарта и Положением о формировании фонда контрольно-оценочных средств.

Фонд оценочных средств по профессиональному модулю ПМ 01. Документирование хозяйственных операций и ведение бухгалтерского учета активов организации разработан для оценки качества образования студентов, обучающихся по программе подготовки специалистов среднего звена 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет, разработанной в соответствии с ФГОС СПО, актуализированным с 01.09.2018 г. по программе базовой подготовки.

Фонд оценочных средств (ФОС) включает паспорт, результаты освоения модуля, подлежащие проверке на экзамене, оценку освоения теоретического курса профессионального модуля, требования к дифференцированному зачету по практике, структуру контрольно-оценочных материалов для экзамена и формы оценочных ведомостей.

В паспорте ФОС приведены общие положения и формы контроля и оценивания элементов профессионального модуля.

Раздел результатов освоения модуля, подлежащих проверке на экзамене по профессиональному модулю представлен перечнем профессиональных и общих компетенций с показателями оценки результата, а также отражены профессиональные компетенции, для проверки которых используется производственная (по профилю) практика с разработанным экспертным листом оценки результатов практики.

Оценка освоения теоретического курса профессионального модуля содержит типовые задания для оценки освоения МДК 01.01. Документирование хозяйственных операций и ведение бухгалтерского учета активов организации.

В разделе «Требования к дифференцированному зачету по практике» содержатся описания форм и методов оценивания, тематика учебной и производственной практик, форма аттестационного листа.

Структура контрольно-оценочных материалов для экзамена по профессиональному модулю включает задания, ориентированные на проверку освоения вида деятельности в целом в виде паспорта, заданий для экзаменуемого и пакета экзаменатора.

Формы оценочных ведомостей включают образцы оценочной ведомости по профессиональному модулю.

Комплект контрольно - оценочных средств по профессиональному модулю ПМ 01. Документирование хозяйственных операций и ведение бухгалтерского учета активов организации позволяет в достаточной степени оценить сформированность профессиональных компетенций направленных:

- на умения обрабатывать первичные бухгалтерские документы;
- разрабатывать и согласовывать с руководством организации рабочий план счетов бухгалтерского учета организации;
- проводить учет денежных средств, оформлять денежные и кассовые документы;
- формировать бухгалтерские проводки по учету имущества организации на основе рабочего плана счетов бухгалтерского учета.

Содержание ФОС позволяет оценить уровень владения учебным материалом, его применение в практической деятельности по специальности.

ФОС по профессиональному модулю ПМ 01. Документирование хозяйственных операций и ведение бухгалтерского учета активов организации составлен на высоком профессиональном уровне и рекомендуется для применения в процессе обучения обучающихся основной образовательной программы (ООП) по специальности СПО 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) базовой подготовки.

Главный бухгалтер ООО «Аравана»



Кузнецова О.Н.

20 18 г.